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Rövid időn beiül német kézre kerül
csata kimenetelére, hanem az a 
kérdés, hogy ezeknél a harcoknál 
mennyi ellenséges erő morzsoló­
dik fel illetve morzsolható fel

a rendkívül erőssen védett Olasz
hadijelentés

Sztálingrád
Az angol repülők tömegesen pusztulnak el a 
nyugatnémetországi bombatámadások során 

Afrikában erős légitevékenység folyt 
Japán fokozatosan bekeríti Ausztráliát

A Führer főhadiszállásáról jelen­
tik a Német Távirati Irodának, a 
véderő főparancsnoksága közli :

Novorosszijszknál és a Terek- 
szakaszon a német és szövetsé­
ges csapatok támadása súlyos har­
cokban további tért nyert. Sztálin­
grád erőd harcterén a csata tovább 
folyik. Súlyos harcokban a város­
tól délre az erődműveket törtük 
át és most már ott is elértük a 
Volgát. Az ellenség tehermentesítő 
támadása meghiúsult. Harcirepülö- 
erc ink heves támadásokat intéztek

az ellenség ellenállási súlypontjai 
és a szovjet csapatok készenléti 
állása ellen. Rzsev térségben táma­
dásaink helyi eredményei jártak, 
az ellenség ellentámadásait a ne­
kik okozott véres veszteségekkel 
visszavertük és a harcokban 22 
páncélost kilőttünk, A Ladoga-tótól 
délre és Leningrad előtt ismételten 
meghiúsultak az ellenség támadá­
sai. Ezekben a harcokban e. névai 
átkelő kísérlet során 25 szovjet 
hajót semmisítettünk meg.

Német éjtszakai vadászok 
lelőttek 31 angol gépet

Hatástalan és szórványos nap­
pali zavaró repülése1- után a brit 
légierő kötelékei a péntekre viradó 
éjszaka támadták Nugal-Uémi t- 
ország több helyiségét, mindenek 
előtt Düsseldorf lakónegyedeit, a- 
hol sok tűz, valamint dologi és 
épületkár keletkezett.

A polgári lakosságnak voltak 
veszteségei. Az eddig beérkezett 
jelentések szerint a légvédelem és 
az éjszakai vadászok 31 repülő­
gépet lőttekje. Ezenkívül a csa­
torna, az Északi-tenger és a né­
met-öböl felett könnyű német ten­
geri harci erők és a tengerészeti 
tüzérség lelőtt három ellenséges 
repülőgépet.

Az Anglia déli partjainál köny 
nyű német harcirepülőgépek meg­
támadtak egy brit előörshnjót, a- 
mely a bombata'.álatvk után sú­
lyosan serül/ állapotban, mozdu 
lattanul maradt a helyszínen. Az 
angol gyorsnaszádoknak egy né­
met karaván eilen a Csatornában 
végrehajtott támadása során a 
német biztosító harci erők az e 
gyik támadó hajón olyan súlyos 
találatot értek el, hogy a hajó el­
veszettnek tekinthető.

Több hajót megrongáltunk• A 
német légi erő egyik éjszakai va­
dászhadtestje a péntekre virradó 
éjszaka aratta ezredik légigyózel- 
mét. (MTI)

Minden erejét latba veti 
a Szovjet Sztálingrád védelmére
A Nemzetközi Sajtó Tudósitó 

berlini munkatársától :
A Sztálingrádért immár hosszú 

napok óta folyó harcok egyre he­
vesebbek lesznek. A várostól észak 
nyugatié és nyugatra elterülő arc-
Vonsl»Mka»aon ee elmúlt 36 órá­

ban a szovjet főparancsnokság 
erős kötelékeket összpontosított és 
nagyarányú ellentámadással kísé­
relte megakadályozni a német él­
csapatok előnyomulását a Sztálin­
grád előtti döntő állások felé- A 
szovjet hadvezetésig minden ren*
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delkezésére álló erőtt harcbavet a 
város megvédése érdekében, mert 
nyilvánvalóan tisztában van azzal, 
hogy ennek az utolsó ipari és köz 
lekedési gócpontnak az elvesztése 
milyen katasztrofális kihatással le­
het az egész további hadviselés 
szempontjából.

Berlini katonai körök kiemelik, 
hogy az elmúlt 36 óra folyamán 
megkísérelt kétségbeesett szovjet 
ellentámadások meghiúsultak s 
összeomlottak a németek arcvona­
la előtt. A német élcsapatok ki­
használták a támadás visszaveré­
se után újabb terepnyereséget ér­
tek el, miközben fontos állások 
kerültek német és szövetséges 
kézre. (MTI)

Bezárult a gyűrű 
Sztálingrád körül
Berlin, szeptemb er 11. (Német 

TI katonai levelezője Írjaj A sztá­
lingrádi és kaukázusi arcvonal 
harcainak keménysége s a bolse­
visták állandó makacs tehermen­
tesítő oífenzivái a középső arcvo­
nalszakaszon jellemzik a Szovjet­
unió kétségbeesett katonai hely­
zetét A szovjetek semmit se ta­
nultak a téli hadjáratokból. A bi- 
roralmi főváros összes katonai 
köreiben ez a vélemény ha a szov 
jet hadvezetés az elmúlt télen el 
kővette azt a hibás kísérletet, hogy 
a tömeg tényezővel törje át a né 
met arcvonalat tekintet nélkül ar­
ra, hogy minden visszavert töme­
ges támadás befolyásolja tavaszi 
és nyári haditerveket, úgy most 
azt a hibát követi el, hogy a té­
len és tavasszal kiképzett tartalé­
kait az egész még meglevő hadi­
anyaggal együtt a német és szö­
vetséges hadseregek karjaiba dob 
ja. Berlinben az a vélemény, hogy 
nem Sztálingrád többé-kevésbbé 
korai eleste a döntő a most dúló

Róma. szeptember 11. (MTI) A 
Telegraphonak a keleti arcvonalra 
kiküldött külön tudósítója beszá­
mol arról, hogy az olaszok által 
tartott arcvonalszakaszon a lovas­
ság igen fontos szerepet játszik. 
Az olasz könnyű lovasoknak már 
nem egyszer alkalmuk volt vágtá­
ban lovastámadást intézni a bol­
sevisták ellen és megérni minden 
lovas álmát: legázolni az ellensé­
get, vagy meghallni. A legutóbb 
ez egyik lovasezred zászlóalj egy 
búzafölden szembe találta magát 
több gépfegyverekkel felszerelt 
szovjetorosz gyalogos zászlóaljjal. 
A lovas csapat parancsnoka roha 
mot vezényelt. A lovasok élükön 
tisztjeikkel kivont karddal rohan­
tak rá bolsevistákra. A váratlan" 
támadás teljesen íelforditotta a 
rendet a bolsevisták köreiben. A 
lovas rohamot teljes győzelem ko­
ronázta, de a parancsnok s több 
tiszt hősi halált halt.

Róma szeptember 11, (Stefani) 
Egyiptomban kölcsönös felderítő 
tevékenység folyt. Repülőink rob­
banó és gyujtóbombákat dobtak 
le a micabbal repülőtérre. Könnyű 
tengeri egységeink megtámadtak 
és elsüllyesztettek egy ellenséges 
buvárnaszádot. (MTI)

Japán
hadijelentés

(Német TI.) A háborús esemé­
nyek központjában Kelet Ázsiában, 
továbbra is a japánok Ausztrália 
ellen irányuló néhány héttel ezelőtt 
újra megindított hadműveletei álla­
nak. Aligha tévedünk, ha megálla­
pítjuk, hogy a japánok által elérni 
szándékozott stratégiai cél kísérlet 
arra, hogy az ötödik földrészt foko­
zatosan bekerítsék és ezzel meg­
fosszák minden szállítási lehetőség 
tői a szövetségesek részétől. A ja­
pánok törekvésé odairányul, hogy 
az északi szigetcsoportok és szige­
teket, amelyek közül különösen 
Uj-Guinea nagy jelentőségű, foko­
zatosan kitördeljék a szövetségesek 
védelmi övezetéből, hogy azután a 
biztosított állásokból es további 
pontok megszállásával az Ausztrá­
lia köré elhelyezkedő harapófogót 
mindig szükebbre szorítsák össze. 
Ennek az elszigetelési hadviselés­
nek értékes kiegészítését képezi 
az Ausztráliától északnyugatra, az 
Arafura-tengeiben levó három szi­
getnek elfoglalása, mint kiegészítés 
a japánok által Uj-Guineából eddig 
elfoglalt területrészhez.

(MTI)
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A.-Eegfeeidoiöü
a baromfitcm észté

imm i weic.se
Népies baromfitenyésztésünk fej­

lesztéséhez fűződő termelési és 
közellátási érdekekre tekintettel 
Bánffy Dániel földmivelésügyi mi­
niszter a baromfitenyésztő minta­
községek országos szervezését ha­
tározta el. Ennek az intézkedésnek 
az a célja, hogy a hazai alap­
anyag tervszérű kiválasztásával, 
valamint az értékes tulajdonságok­
kal rendelkező külföldi eredetű, 
jól bevált fajták felhasználásával 
vegyes hasznosítású gazdasági ba­
romfifajtákat lehessen kitenyészteni

A mintaközségeket elsősorban 
a már működő és a közeljövőben 
létesítendő baromfikeltető közpon­
tok közelében — lehetőleg azok­
nak 50 km-es körzetében — oly­
képpen szervezik meg, hogy azok 
az illetékes baromfikeltetőközpont 
tojás szükségletét minden időben, 
tehát télen is biztosítani tudják.

A mintaközségek megalakítását 
azok a községek kérhetik, amely­
ekben legalább 20 tenyésztő, leg­
kevesebb 500 darab, lehetőség sze­
rint egyöntetű jellegű tojóból álló 
állománnyal rendelkezik és a je­
lentkezők a község területén belül 
zártabb csoportban laknak. A cél

az, hogy a község összes baromfi" 
tenyésztői a mintaközség tagjai le" 
gyenek. A tagok a tenyésztés irá­
nyítására rs a ten> észtojások és 
tenyészállatok értékesítésének kö­
zös ellátására szövetkezetbe, vagy 
egyesületbe tömörülnek

A baromfikellető központok el­
sősorban a mintaközségek napos­
csibe szükségletét elégítik ki. Minta 
ólai létesítésére és egyébb hasonló 
célokra szánt anyagi támogatást, 
elsősorban a mintaközségek tagjai 
kapnak

Ezenkívül díjtalan tenyésztési és 
állatorvosi felügyeletben és ellen­
őrzésben és még más kedvezmény­
ben is részesülnek. Mintaközsége­
ket tyúkfélékre, kacsára, hidra és 
pulykára lehet szervezni. A szer­
vezési munkálatokat a földmive­
lésügyi miniszter irányításával és 
felügyeletével, a gazdasági felü­
gyelőségek. állattenyésztő egyesü­
letek és a mezőgazdasági kama­
rák Erdély területén a földmi­
velésügyi minisztérium erdélyi ki- 
rendeltségének — támogatása mel­
lett a Baromfitenyésztők Országos 
Egyesülete látja el.

tidaivalóii
a íeeyőgy
gyűjtésére!

tue
A földmivelésügyi miniszléium 
domására jutott, hogy a fenyő- 

gyantának kaparással való gyúj­
tásét igen sok ereiben az erdőren 
dészeti hatóságok engedélye és az 
erdőbirtokosok hozzájárulása nél­
kül a lenyőallomanyok nagymér­
tékű károsításával végzik. A föld 
mivelésiigyi minisztérium felhívja 
az erdöbirto sok figyelmét arra, 
hogy a lucfenyőállományokban 
álló fákró: a gyantának kaparását

csak az illetékes erdőrendészeti 
halóság (erdőigazgatósóg) engedé­
lye alapjen csak az erdőtulajdo­
nos végeztetheti házilag. Az a 
birtokos tehát aki engedély nél­
kül végeztet gyantakaparást, vagy 
az engedélyben kitűzött feltétele­
ket nem tartja be, erdőrendészeti 
kihágást követ el, ami erdőrendé­
szeti büntetőeljárást ven maga 
után.
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A Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő ma már európai hivfí.
Fedett gyógymedencék, ivócsarnokok. Inhalatorium, strandfürdő, hullámfürdő 
Páratlanul eredményes fürdő — ivó— és bel élegző kúrák. A „Szcboszlói 
Gyógyvíz es a szénsavval telített „Hajduviz“ mindenütt kapható. A fürdőt 
Hajdúszoboszló 73 és 78°-os sós — jődos — biómos — hidrokarbona 
hevvizei táplálják. J 000 liter forró viz percenként. Magyg 
ismertetővel készséggel szolgál a lürdő

KB ff

gyorsíró- és gépíróiskolájában
-M-i===g állandóan lehet beiratkozni.

P3ÄC-UTCÄ 73. SZÁfcS.
Telefon: 2 2—5 3. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasúti kedvezmény.

netos
:yar es németnyelvű 

Igazgatósága.

családi fi 
a szegény 
Bácskában

U

A felszabadulás óta Bácska so­
kat tett a sokgyermekes szegény 
családok felsegélyezése érdekében 
Majdnem minden községben és 
faluban nagy építkezésekbe kezd­
tek, iskolák, kulturotthonok épültek 
és egymás után szentelték fel a 
piroscserepes kis családi házakat. 
Legutóbb az ONCSA 25 uj családi

házat adott át a sokgyermekes 
magyar családoknak. Jánoshalmán 
14 házat szenteltek fel. A 14 ház 
nak 114 lakója van, ezek közül 
M gyermek. Tompa községbe 11 
lakóhazat adtak át ünnepélyes ke­
retek között a magyar családok­
nak. A lakóházaknak Ói gyermek­
lakója van'.
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A földmivelésügyi minisztérium 
erdélyi kirendeltsége újabb kiad­
ványban tájékoztatja Erdély népét 
a gyógynövény-gyűjtés és értékesí­
tés jelentőségéről.

Az idegen impérium alatt a 
gyógynövényügy Erdélyben teljesen 
elhanyagolt kérdés volt.

A kirendeltség alig egy évi mun­
kája óla azonban rohamléptekkel 
halad előre.

Az év tavaszán megrendezett

gyógynövényeket!

----AV
lék az

kilenc gyógynövénybeváltói tanfo­
lyamon mintegy 300 beváltó nyert 
kiképzést.

A beváltók eredményes munká­
jának alapfeltétele gyüjfőtábor ki­
képzése. A gyüjtőtábor kiképzésé­
nek, megkönnyítésének és a gyógy­
növények ismeretének népszerűsí­
tését szolgálja a földmivelésügyi 
minisztérium erdélyi kirendeltségé­
nek legulyabban megjelent 11. sz. 
kiadványa.

üfvJdőbi
Oiő

Az újvidéki szabad kikötő épí­
tési költségeihez tudvalévőén a 
kereskedelmi minisztérium 3.5 mil­
lió pengővel járul hozzá és ezzel 
a terv megvalósításának hatalmas

lendület adott. A nagy építkezést 
néhány nap előtt megkezdték s az 
idén addig folytatják, mig az idő­
járás engedi.
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V.“.

bél ;é
$

éh
*1$

A magyar gazdasági élet át­
állításának egyik legfőbb esz­
köze és biztosítéka az uj kérész 
tény egzisztenciák hitelellátása. 
A Nemzeti Önállósitási Alap a 
fedezetnélküli kiskeieskcdői és 
kisipari hitelakció, a kormány­
nak a keresztény kereskedelem

ME IEOR MOZGÓ műsora

A madarász
**e*e*eeeee*eeeee«*e*eeeee

megerősítésére élefrehivoít 20 
mű,ió pengős liilelakciója már 
eooíg is jelentős lépés volt ezen 
a téren,

a gazdasági élet részéről fel- 
melmerutt újabb hiteligények ki­
elégítésére most 30 millió pen-
j®reoA u kormány az etl-
cügs 20 millió pengős kiskeres- 
Le ói hitelKeretet. Ezt az akciót 
ot pénzintézet bonyolítja le, az 
egesz ország területére kiterjedő 
hálózattal.

18K
A kenyér bérsütési dijának 

megállapítása tárgyában kiadott 
körrendelet módosítása ként a 
kozeilatésügyi miniszter leiratot 
ntézett a törvényhatóságok eisö

segáiiapitása
tisztviselőihez, amelyben felha- 
taimazost ad az elsőfokú ipar­
hatóságoknak, hogy területükön 
az eddig fennállott arak figye­
lembevételével és a helyi viszo.

APOLLO fimszinhez

yfii
Szombaton 4, 6, 8 órakor 
Vasárnap : 2, 4, 6 és 8 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
lenyes kisérőműsor 

műsoron.
van

*

___ mmm



1942. szeptember 12. ALFÖLD 3. oldal.

■ oknak megfelelően, a kenyér 
„éraütési diját a következő leg- 
„agassabb árak határáig álla­
pítsák meg.

A sütőiparban fiz thető leg-
kisebb munkabérek megállapi-
* tárg ában kiadott rendele- 
!f8Zerint az 1.. II.. »I. területi
csoportokba tartozó helységek­
en a kenyér megállapítható ki- 
10„rammonkénti bérsütési dija 8
tlíéra IV. területi csoportba táv­
író helységekben pedig 7 fillér.

A kenyér bérsütési dija az 
engedélyezett felső határon csu­
pán ott állapítható meg, ahol 
azt a bérsütés kis menyisóge, a 
tűzi tabeszerzés nehézségei és 
nagy fuvarköltsége, vagy egyébb 
tényezők szüksé ;essé teszik.

Az elsőfokú iparhatóságok a 
fenti felső határnál alacsonyab­
ban megállapított kenyér bérsü­
tési diját a közellátási miniszté­
riumhoz bejelenteni kötelesek.

Engedélyhez k if

a vadászatot
A visszacsatolt Délvidéken csak 

külön engedély alapián hhet 
s:aruast, dámvadat és őzet ejteni.

A hivatalos lap szerdai srrima 
kormányrendeletet közöl amely- 
nek értelmében a vissacsatoU del 
vidéki területeken szarvas, dám­
vad és öz a vadászati idő alatt

is csak a földmivelésügyi minisz­
ter külön erif edélye alapján ejthető 
el. A vadászatra jogosultnak (tu 
lajdonos, haszonbérlő) ezirányu 
kérelmét a törvényhatóság első 
tisztviselője utján keli a föla'mive- 
lésvgyi miniszterhez előterjeszte rá

kát 20 százalékos a 11. járadék- 
osztályú hadirokkantakat 10 szá­
zalékos a 111, és IV járadékosztá* 
lyu hadirokkantakat 5 százalék­
os valamint vitézség! érem tulaj­
donosokat és tűzharcosokat adó- 
mérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjedt 
nemcsak a iöld. ház és általános 
kereseti adók összegére, hanem 
az ezek után járó állami, törvénye 
hatósági és községi pótadókra is 
a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklés iránt való 
igényjogosultság megállapítása ak­
ként történik, hogy az arra igent 
tartó hadirokkant, hadiözvegy, ha­
diárva. vitézség! érem tulajdonos 
és tűzharcos ilyen minőségét iga­
zolványát és annak másolatát a 
városi adóhivatal 1. emelet 33 szá 
mu szobájában legkésőbb április

V.V

Intézkedés a szőlőié 
értékesítésére

a
áq

Az ország különböző részeiből 
érkező jelentések egyöntetűen a 
szőlőtermésnek kitűnő minőségéről 
tesznek közlést. Több essztendö 
rossz termése után végre kárpótlás 
hoz jutnak a termelők a jo termés 
révén. A földmivelésügy i kormány­
zat, számolva az adottságokkal, 
már most biztosítani kívánja, hogy

a nagyobb termés értékesítése zök 
kenő nélkül megtörténhessék és ne 
vezessen árak esésehez. Széleskö 
rű program keretében óhajtja biz­
tosítani a kormány, hogy az árak 
a gazdák számára megfelelőek le­
gyenek és a szőlősgazda hozzájut 
hasson fáradságos munkájának 
megérdeme t hasznához.

W,

Írószer és papir- 
keresketíesek nyitvatartása

Értesítem a város érdekelt la­
kosságát, hogy a m. kir Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Mi­
niszter ur 93273 1942 K.K.M.sz. 
rendeletével a könyv, Írószer és 
pupirkereskedések hétköznapi 
zárórájának átmeneti meghosz- 
szabbiláso, valamint a könyv- 
kereskedéseknek a 49U 1942 M 
h. számú rendelet hatálya alól 
átmeneti kivétele tárgyában a- 
ként intézkedett, hogy a fenti 
üzletek záróráját 1942 évi szep­

tember hó 1 napjától szeptem­
ber hó 15 napjíig kizárólag hét­
köznapokon este 7 (hét) órában 
állapította meg.

Polgálmester.

1 legjobban felszerelt had­
seregnek is szükségé van a 
társadalom szeretetnie és tá­
mogat sá ra. Lássak el meleg 
teli holmival a messze ide­
genbe harcoló m a g \) a i 
k a t o « á k a t !

Wm

Adókedvezmény
a hadirokkantaknak

tí Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a M. Kir. Pénzügymínisz 
tér Ur 1938 évi 29.000 számú ren
delete folytán a hadirokkantak 
hadiárvák, hadiözvegyek vitézség! 
éremtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben része­
sülnek,

1.) amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 pengőt nem haladja túl

M 1. járadékoaztályu hadirok­

kantak 30 százalékos
a II jaradékosztályu hadirokkan

takat 20 százalékos
a 111 és IV jaradekosztaiyu 

hadirokkantakat valamint a vitéz 
ségi érem tulajdonosokat és tűz­
harcosokat 10 százalékos.

2) Amennyiben a terhűkre ki­
vetett földadó, házadó és általá­
nos kereseti adó együttes évi ősz 
szege 50 pengőnél nagyobb, de 
a 100 pengőt nem haladja túl az 
1 járadék osztályú hadirokkanta-

hó végéig bemutatja. A városi a- 
dóhivatal az eredeti igazolvány a 
lapján a bemutatott másolatot hi- 
hiteiesiti és az eredeti igazolványt 
azonnal visszaadja. Aki igazolvá­
nyát április hó után mutatja be, 
annak adómérséklésre az igazo­
lást követő évtől van igénye. Az 
igazolvány bemutatásával egyide­
jű!« g adózó köteles arra is nyilat­
kozni. hogy mely községben (vá­
rosban) van még adóelőírása, mert 
az igény jogosultságról a város- 
adóhivatalnak csak igy lesz mód­
jában az illetékes községi elöljá­
róságot (városi adóhivatalt) értesí­
teni. Annak az igényjogosultnak, 
aki igazolványát fenti rendelet 
megjelenése előtt az adóhivatalnál 

már bemutatta, az igazolványt 
nem kell újból bemutatni

aw
1942. évi termésű kukoricát 

eladni és megvenni 
további intézkedésig 

nem szabad
A közellátásügyi miniszter a 

földmivelésügyi miniszterrel e- 
gyetértően elrendelte, hegy az 
1942 évi termésű kukoricát el­

adni és megvenni, a közellátás­
ügyi miniszter további rendel­
kezéséig nem szabad.

y’ Átüt a esi rosok

A m kir Iparügyi Miniszter 
Ur 45500 942 lp. M. számú ren­
del vtével az egyes zsiradékanya­
gok, továbbá a sertés vastagbél 
termelését, forgalmát és felhasz­
nálását szabályozta.

gyeimébe
Az említett rendeletre amely 

a Budapesti Közlöny 158 számá­
ban jelent meg, a debreceni 
hen’es, mészáros és bélfeldol­
gozó ip&rcsok figyelmét felhívom.

Polgármester.

wv

ä változási jegyzék
söiszemlén

Debrecen város adóhivatala ez­
úton ért esi.i az érdekeltekéi, hogy 
az utóbbi evek telek, vagy föla- 
biriokmegoszt sai fo yián szerkez­
teit változási jegyzéke, továbbá 
az 1941 év folyamán bejelentett 
müvelésiág változási jegyzékek a 
hivatal 42-es szobájában (birtok­
nyilvántartás) 1942 év szeptember 
hó 2-án számított 15 napon dt

közszemlére lesznek kitéve.
i zen jegyzékeket a hivatalos 

órák alatt az érdekeltek megte­
kinthetik s a megosztott földrész­
letek uj osztályba sorozása ellen 
a közszemlére tétel legutolsó nap 
iát követő 15 nap alatt az ádóhi- 
patainál benyújtandó s a pénz­
ügyminisztériumhoz intézeti fel- 
szóllalőssal élhetnek.

HUNGÁRIA
——mozgó =

VÍGSZÍNHÁZ
— MOZI --

Szombaton : 4, 6 és 8 órakor jj 
Vasárnap : 2, 4, 6 és 8 órakor. j

Éjfélre kiderül

Aktuális híradókkal műsoron

Szombaton : 4, 6 és 8 órakor, 
Vasárnap : 2, 4, 6 és 8 órakor,

Szabotázs
Aktuális híradókkal műsoron
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A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda : Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt sociális tanácsadó 
kodájában feleket fogadnak és kérvénye­
zel. átvesznek minden kedden és csü 
törtökön délelőtt 10 —12 őrig. Telefon 
20—23

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11—12 óráig 
a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 
5-8 óráig.

A Hajduvármegyei Magyar Élet 
Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Főispáni Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka 
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják.

pésben mozgó jármüvek <?- 
lőtt 1 órával, gyorsan moz­
gó jármüvek (gépkocsi, üge­
tőkocsi kerékpár, stb.:) előtt 
a lövészet befejesztéig bezár- 
ia. A lezárás ideje alatt, te­
hát a mű ut veszélyeztetett 
szakaszán a forgalom általá­
ban szünetel, helyette a Mar 
tinka szőllőskertet keletről 
megkerülve, a városi tanyán 
és a Dalmi tanyán át hala­
dó földúton lehet közleked­
ni.

A lövő-alakulat parancs­
noka azonban a lezárt mű­
ül szakaszon való forgalom 
időnkinti megnyitása céljából 
azért, hogy azon a gyalogo 
sok és lépéspen mozgó jái-

o-müvek áthaladjanak, 12 
rákkor l órai időtartamra 
azonkívül agyorsanmozgó jár 
müvek áthaladása céljából 
9 órakor és 15 órakor 20- 
20 percnyi időtartamra, e- 
gyébként pedig mentők, tű­
zoltók stb. sürgősen szüksé­
ges átengedése céljából álha 
ladásuk tartamára esetenkén. 
is beszünteti a lövészetet- 
melyet a vonatoknak a Pált 
lag-puszta és Dombos-tanya 
vasútállomások közötti vo­
nalrészen való áthaladása 
idejére is beszüntetet.

Debrecer], 1942 aug. hó 31 
Debrecen sz. kir. város első 
fokú közigazgazgatási ható­
sága.

fcögazdaségi altinuzeltik
öregségi biztosi«

Kötelességünk támogatni a» 
orosz télben harcoló magyar 
katonát / Adjunk minél több 
és minél jobb meleg ruhane­
műt a honvédség téli ruha- 
gyűjtő akciójára.

Mindent
a honvédekért 
és a győzelemért

A honvédség
éleslövészefet-
tart

Értesíti az elsőfokú közigaz­
gatási hatósága a város ér­
dekelt lakosságát, hogy a 
debreceni m. kir. honvédség 
a Sárkut tanyánál levő harc 
szerű lövőtéren, a pallagpusz- 
tai vasútállomás közelében 
folyó évi szeptember hó 2, 3 
4, 7, 9,10, 11, 16,17, 18,23, 
25-én reggel 7 órától 18 óráig 
éleslövészetet tart. I

A veszélyesztetett területen 
a jetzett napokon a lövőala 
ku\at általában 2 órával 
a lövészet kezdete előtt a 
Debrecen Hajdusánsoni mü- 
ut km, hosszú veszély esztetet 
szakaszát gyalogosok és lé-

FÉRFIÖLTÖnT"
6« kabát Szövetek a legol- 
«óbban, legnagyobb vála.z-

Í
 lókban • erezhetek be:

ÉPetriÜnéi
Ferenc József út 25. szám.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartozó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat, u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztosító 
Intézetnél eszközlendő s az 1900: 
XVI. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cseléd* 
változást átírás végett a cseléd- 
könyv, illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lépé­
sétől számítót 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, — 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg­
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géptulaj­
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavállaltató 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dés kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get, úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset ©setén az 
1902: XIV. te. 24. £-a, illetve az 
1912: Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik, mulasztása a kihágás! eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni.

------ *w 1 ■ «V

Fogyasztási adóköteles
cikkek bejelentése

h el hívja a városi adóhivatal a 
varos lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akar tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­

hozott fogyasztási adóköteles cik- 
keket bor sör, szeszesitalnemüek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
egetett szcszesitalnemüek és folya 
dekok), hús, szalonna, háj stb. az

ESEEII

mindennemű nyomtatványokat

ÍZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSÓN KÉSZÍT:

TÓTH FERENC
könyvnyomda i a,

JÓZSEF

' alább megjelölt módon jelentse be 
I Mindenki, aki bort kéflilert nie/ 
i haladó, de 25 liléién aluli, ,Suf[ 
! kél litert meghaladó, de 2ö literen 

aluli .szeszes italneinűeket egy tl. 
tért meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten_ 
gelyen kézi vagy személypodgyász 
ként a város területére behoz adó 
tárgy nevét, menyiségét az iható 
vtisutiállomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoza 
fallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo- 
gasztési adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fo 
gyásatási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze 
mélypoggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomásán kirendelt fogyasztási a- 
aoellenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a" 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dohivafali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
oran belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is. hogy a 
-ogyasatási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompoházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü- 
ietere behozni s hegy az összes 
u ak fokozott és szigorú ellenőrzés 
a alt tartatnak, A fogyasztási adó 
aia eső cikkeknek a sorompóhá- 

./í.®! eI nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 
P«*, melynek során a mulasztó 1- 
HAXJ pengőig, illetve a megrövidi- 
!e 1 megrövidítés veszélyének 
Kitett fogyasztási adó, illetve adó- 
po , "egyszeres összegétől anna>- 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
penzbuntetessel büntetfetik.

-o—o-

hirdessen

az «ALFÖLD»-6en,
mert eredménye

ALflMB
IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden uombaton délután
250 P" efl*« *vr.

5 P Vld,kre félévre 3 P, egén évre ó P

A szerke.ziásért 6. kiadásán fele- 
H»: dr, Dlá.zeghy János laptulajd.

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyom - 
dójában. Debrecen, Pice-utca 73 «

Telefon» 14-H7.


